

女子卖饼12年给弟弟买房买车 不在意“扶弟魔”说法

安徽定远一名32岁女子卖烧饼12年,为弟弟买车买房,称等弟弟结婚了再考虑自己的婚姻。女子的经历引发网友热议,有网友认为其是“扶弟魔”。

11月27日,记者对话当事人潘女士。她表示,自己之前曾结婚并育有一子,并不在意“扶弟魔”的说法,自觉对家庭负有责任。



视频截图

每天干活18个小时

“等我弟弟结婚了,我再考虑我自己。现在挣的钱都在父母手里,三四年没舍得添过一件衣服,去年帮弟弟把房买了,车也买了,这个店也给我弟弟了……”在网络热传的视频中,女子的行为引发网友热议,有网友认为女子为“扶弟魔”。

当事人潘女士告诉记者,1990年,她出生在安徽省定远县一个农村家庭,是家中的长女,下面还有一个妹妹和一个弟弟。在她小时候,父亲就因患有血栓堵塞、类风湿等多种慢性疾病,不能干重体力活,家里十多亩土地主要靠母亲来操持。她记得,小时候家里经常向乡亲和亲戚借米过日子,一家人只能勉强维持温饱。由于家里经济条件不好,她初中毕业后就外出打工,贴补家用。

起初,潘女士到一家服装厂打工。18岁时,她在江苏常熟跟着一个做烧饼的商贩做临时工,商贩没钱付她工资,就教她做烧饼的手艺。20岁那年,她开始自己做烧饼,每天推着小车在常熟叫卖。

不在意“扶弟魔”说法

潘女士介绍,弟弟和她相差5岁,几乎是她带大的,姐弟俩的感情非常好,弟弟也很尊重她。弟弟大专毕业后,学了几年修车,后来又回到南京工作。不久前,潘女士让弟弟回到老家,帮她开店。

对于给弟弟买房买车的事,潘女士表示,她确实准备给弟弟买车买房,房子已经看好了,总价约50多万元。

“弟弟的年纪不小了,对象还没有着落,我们都着急,母亲头发都急白了。只有自己家里好了,我才能好。”

弟弟称自己并不吃白饭

潘女士的弟弟潘先生说,姐姐是一个做事风风火火、雷厉风行的女性,这些年来,她为这个家庭付出了很多,是家里的顶梁柱。作为家中男丁,他做得不如姐姐。

潘先生表示,近期,姐姐新开了两家门店,他帮姐姐经营其中一家店。每天凌晨4时起床,晚上一直忙到8时多,非常忙碌。

对姐姐的婚姻大事,潘先生表示他和父母都很关心,曾劝说

2012年,潘女士在家人的介绍下,和老家一个小伙结了婚,婚后夫妻俩继续在常熟卖烧饼。她的父母也一起到常熟谋生,母亲在当地一个厂里打工。由于父亲患病,潘女士经常带着他到上海、南京等地求医。

2013年,潘女士的儿子出生。2018年,为了照顾儿子读书,潘女士和丈夫回到老家,她在当地租下一个门面继续卖烧饼。后来,她专门花钱学习做牛肉粉丝汤,她的店子以烧饼和牛肉粉丝汤为卖点,很受当地顾客的欢迎。

但回到老家不久,潘女士和丈夫的婚姻出现了变故,最终离婚。

离婚后,潘女士把全部的精力都投入到烧饼店。每天凌晨4时起床,一直忙到晚上10时之后才能休息,一年到头几乎没有休息的时候,这就是潘女士最近4年来每天的生活状态。“最多的时候一天卖出3000张烧饼,几乎都是我一手烙出来的。”潘女士说,凭借辛苦的劳动,4年攒了100多万元。

对于网友说她是“扶弟魔”的说法,潘女士解释道,她不在意“扶弟魔”的说法,毕竟网友不了解她家的实际情况。她的孩子目前10岁,她现在不想太多,只想把事情做好,把家庭照顾好。对于自己的婚姻,也有人为她介绍对象,但她暂时不愿考虑,等弟弟结婚后再考虑自己婚姻的事。

潘女士表示,在她小时候,家庭经济非常困难,家里的每一分钱都会省着用,家人做什么事都会考虑到整个家庭。作为家中长女,她觉得自己负有照顾家庭的责任。

过姐姐认真考虑,但她现在不愿意考虑这些事情,他们不好勉强。

关于网友认为她姐姐是“扶弟魔”的说法,潘先生表示,自己之前曾有工作,现在回老家参与到店里的经营,并不是吃白饭。

“姐姐从小到大照顾我,为我做了很多事情,对我特别好。我很感谢姐姐,不会忘记姐姐的恩情,希望她早日找到合适的另一半。”潘先生表示。

(楚天都市报)

大凉山女孩捡瓶子挣学费? 家人:对方给100元诱导拍摄

“天已经漆黑,一个15岁的小女孩,脸上挂着稚嫩单纯的微笑,每天晚上却要靠着捡瓶子卖钱交学费。”近日,自媒体博主“笑宝来也”在微信视频号、抖音号上同步发布了这样一个视频,配文“如果你有这么懂事的女儿,一定会很幸福吧”。视频中小女孩的样子,让不少网友直呼“看了真心酸”。

11月27日,视频中女孩阿月(化名)的姐姐曲比阿果告诉记者:“视频拍摄者给了妹妹100元钱和一些饮料,视频内容都是对方诱导拍摄的,现实里没有捡垃圾挣学费这回事。”

视频中,女孩阿月称捡瓶子是为了“要给我的家分担一点”,当博主给她一些食物时,阿月表示“想把这些留给我妈妈吃。”视频中小女孩的单纯、善良和懂事,让不少网友“心疼”。截至11月27日11时30分,该视频仅在微信视频号上点赞和收藏都超过了10万,转发6.2万,还有2.7万评论。

视频中的阿月今年15岁,家住凉山彝族自治州美姑县牛牛坝镇。11月27日,记者联系到阿月的姐姐曲比阿果,据她介绍,视频中“父亲去世和母亲改嫁”是事实,但“捡瓶子挣学费是假的”。曲比阿果称,可能是父亲去世后,妹妹确实很想为家里分担,所以答应拍摄视频。

阿月的班主任罗志强介绍说,现在学生读书不收学费,学校一日三餐也是免费的,“我们属于寄宿制学校,阿月平时也住校,所以根本不可能每天去捡瓶子挣学费。阿月需要的开支,只有一点日常生活用品和周末回家的车费。”

经核实,阿月家在脱贫攻坚期间享受了国家住房政策,修建新房获得了4万元补贴。“目前,一家人的住房、收入等各项指标都没问题。”牛牛坝镇长曲比古日告诉记者,经过与阿月一家人沟通,将前往当地派出所报案。

(华西都市报)

无锡小伙超市购物顺便购彩收获二等奖33万多元

“当时到路边超市里买饮料,顺便机选了5注双色球彩票,没想到还中大奖了。”11月22日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022134期开奖,当期双色球红球号码为01、05、14、17、24、31,蓝球号码为14。无锡90后小俞花费10元,随机5注,喜中一注双色球二等奖33万多元。中奖彩票出自惠山区石塘湾秦巷村振石路联顺超市32020555福彩销售站。

近日,小俞来到市福彩中心领取了奖金。今年23岁的小俞,购买福利彩票已经三年了,平时外出

遇到福彩销售站时总是要买上几注,每次花费也不多,多在10元以内。对于选号,小俞还处于“小白”阶段,每次到店里都是随机选择几注,小俞笑着说:“买双色球既能娱乐又是公益,还有机会中大奖,感觉挺有意义的。”

中奖当天,小俞在外工作时顺路到附近的超市里购买饮料,付账时看到一旁的顾客在买彩票,当时他也顺便买了5注,一并付了款,小俞笑着说:“当时只是为了去买瓶饮料,顺便买了张彩票,好运来时挡都挡不住啊!”当晚开奖后,小俞幸运收获大奖33万多元。

双色球今晚开奖 奖池16.78亿元 上期双色球头奖特别奖11注757万

今晚双色球第2022137期开奖,奖池16.78亿元。上期双色球开出红球号码为08、10、14、15、18、22,蓝球号码为08。

上期双色球开出头奖19注,单注奖金为576万多元。这19注一等奖花落河北、上海、浙江等10地。其中11注为一等奖特别奖,单注奖金为757万多元(含派奖181万多元),这11注一等奖特别奖花落7地:上海、浙江、河南、湖南、广西、云南、新疆。当期二等奖开出122注,单注金额14万多元;六等奖开出1569万多注。六等奖翻番奖中出1049万多注。

无锡彩民收获4注二等奖,一注出自梁溪区塔影苑大门旁老五

烟酒店32020459福彩销售站。中奖彩民自选15注,喜中1注双色球二等奖、8注四等奖、16注五等奖,共计收获奖金14万多元;剩余三注都出自锡山区友谊南路10-18号32020722福彩销售站。其中一彩民自选“10+2”全复式票,喜中2注双色球二等奖、48注四等奖、180注五等奖,共计收获奖金30多万元;另一彩民自选“10+1”红球复式票,喜中1注双色球二等奖、24注四等奖、90注五等奖,共计收获奖金15万多元。

计奖后,双色球奖池金额为16.78亿多元。下期一等奖特别奖派奖2000万元,六等奖翻番奖金余额3.2亿多元。